
Retail Szakmai Utánpótlás Program (Pólus Center)

Érdekel a bankárok pörgős és izgalmas világa? Mindig is vonzottak a pénzügyek? Ha igen, akkor jelentkezz hozzánk az országosan induló Retail Szakmai Utánpótlás Programunkba! Mi a
Raiffeisen Banknál hiszünk abban, hogy egy jó csapathoz egyéniségek kellenek. Ha szeretnél a legjobbaktól tanulni, és a legjobbakkal egy csapatban dolgozni, mi segítünk lendületet adni a
karrierednek! A 2011 óta sikeresen működő UP programunkra nagyon büszkék vagyunk. A retail fiókhálózatunkban dolgozó kollégáink közül nagyon sokan ebben a programban kezdték
pályafutásukat, akik azóta is sikeres tanácsadóként tevékenykednek nálunk. Ez a lehetőség most előtted áll!

Mi lesz a feladatod?

Szakmai Utánpótlás Programunkban a lakossági, vagy akár a prémium vagy vállalati ügyfelek banki kiszolgálásának magas szintű elsajátítására lesz lehetőséged.
Megismerheted a befektetési és hitelezési területet is, és változatos feladatokon keresztül hozzájárulhatsz a bank eredményes működéséhez, mindeközben pedig izgalmas
ügyféltárgyalásokon vehetsz részt.

Miért érdemes velünk dolgozni?

Megismerkedhetsz egy multinacionális nagybank mindennapi működésével.
Rövid idő alatt magas szintű gyakorlati és elméleti tudásra tehetsz szert a banki finanszírozás, értékesítés, hitelezés, ügyfélkezelés szinte minden területén.
Kiváló szakemberek (szenior tanácsadók, fiókigazgatók) lesznek a mentoraid, így a legjobbaktól lesheted a bankárság alapjait.
Hosszú távon tervezünk veled, és a program után lehetőséget biztosítunk, hogy főállású tanácsadóként folytasd a karriered velünk!

Csatlakozz hozzánk, ha...

frissen szerzett közép- vagy felsőfokú végzettséggel (közgazdasági, pénzügyi területen) rendelkező pályakezdő vagy
ügyesen teremtesz kapcsolatot másokkal, szívesen tárgyalsz ügyfelekkel, és az értékesítői szemléletmód is erős benned,
segítőkész, türelmes és emellett pro-aktív is vagy,
meggyőzően tudsz érvelni, határozottan kommunikálsz,
nem rémülsz meg egy váratlan ügyfél-szituációtól, vagy más váratlan helyzettől,
erős benned a szabálykövetés,
büszke vagy az egyéni sikereidre, de elfogadod, hogy a csapat eredményéhez járulsz hozzá.
Előnyt jelent, ha szereztél már tapasztalatot valamilyen ügyfélkezelési vagy értékesítési munkában, és ha magabiztosan használod az angol nyelvet.

Hasonló állások, amik érdekelhetnek

A pozíció ajánlási sikerdíja: 40.000 Ft

Állás adatai

Budapest
Értékesítés / finanszírozás
Gyakornok/Pályakezdő
Határozott (6 hónap)
Teljes munkaidőben
Angol
Középfokú
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